

JEGYZŐKÖNYV

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. december 17-én
tartott közmeghallgatásáról

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház színházterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak: Viplak Tibor – polgármester,
Buza Krisztina – alpolgármester,
Méreg János – képviselő,
Nyikos István – képviselő,
Gebula Béla Ákos – képviselő,
Regenyei Katalin – képviselő,
Vörös Gyula – képviselő

Dr. Kóródi-Juhász Zsolt jegyző
Dr. Komáromi Eszter aljegyző

Gajdics Katalin jegyzőkönyvvezető

Távolmaradását jelezte: Dr. Lelkes Ákos és Dely Tünde képviselő

Viplak Tibor polgármester köszönti a megjelenteket és a közmeghallgatást 15 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselők határozatképes számban jelen vannak, létszámuk 7 fő. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Vörös Gyula és Regenyei Katalin képviselőket. Kéri, hogy aki a hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
495/2014 (XII. 17.) számú határozata:**

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2014. december 17. napján megtartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Vörös Gyula és Regenyei Katalin képviselőt elfogadta.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester ismerteti a napirendet, majd kéri, hogy fogadják el azt.

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
496/2014 (XII. 17.) számú határozata:**

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2014. december 17. napján megtartott közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

N a p i r e n d:

1. Közmeghallgatás – polgármester beszámolója, lakossági kérdések, hozzászólások

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

1. Közmeghallgatás – polgármester beszámolója, lakossági kérdések, hozzászólások

Viplak Tibor polgármester összegezni kívánja az elmúlt időszak eseményeit. Elsősorban a csatorna-beruházásról kíván szót ejteni. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a csatorna-beruházás időszakának közepén áll a város. Kéri a lakosság türelmét és megértését az ebből fakadó munkálatok miatt. A következő lépcsőfok a házi bekötések időszaka, melynek szervezése 2015 februárjára datálható. A lakosság aktív hozzájárulását kéri ezzel kapcsolatban. A kivitelező ígérete alapján a 64. számú főút aszfalttal történő lezárása megvalósul december hónap végére. Amennyiben fennakadás történne a vállalkozó ügyelete az ünnepek ideje alatt is értesíthető. Bármely káreseményről – mely a csatorna-beruházásból fakad – a kivitelező értesítése szükséges. A nagy csapadékmennyiség eredményeképpen az utakon megjelennek a talajkonszolidáció jelei, melyek a beruházás végeztével orvosolhatóak. A csatorna-beruházás befejezésének várható időpontja 2015. szeptember 30. „mely időpont betartása szükséges. A vályogház projekttel kapcsolatban elhangzik, hogy Enying város a Belügyminisztériumtól 4 ház elkészítésére kapott lehetőséget. A továbbiakban fontos kérdés a házak hasznosítása, melynek módját a képviselő-testület fogja majd meghatározni. A képviselő-testület előzetes elképzelése alapján „fecskelakások”-ként kívánják bérbe adni, mely az életüket megkezdő pároknak nyújtana lehetőséget.

Polgármester úr örömmel kijelenti, hogy a pályázat – melyben 3,9 millió forintot nyert az Önkormányzat térfigyelő kamerarendszer kiépítésére – aláírásra kerül a holnapi nap folyamán. A közbiztonság növelése megvalósulónak látszik. A kisebb fejlesztések tekintetében fontosnak tartja megemlíteni a játszóterek átadását, melyet nagy előrelépésnek tart. A továbbiakban pályázni kívánnak még több játszótér kialakítására, melyet a különböző városrészekon kívánnak elhelyezni. A külterületek fejlesztéséhez sorolható az alsótekeresi városrész egyes útszakaszain az útburkolat rehabilitációja. Enying város vonatkozásában fontosnak tartja az utcák megfelelő állapotának kialakítását.

Polgármester úr megemlíti a szakellátó intézmény felépítését, melyet 2015. szeptember hónapig átadni szükséges. A munkálatok még nem kezdődtek meg, jelenleg közbeszerzési szakaszban van a kérdés. Fontosnak tartja elmondani, hogy a szakellátóban az alapellátás elhelyezése biztosítottnak látszik. Az ellátás színvonala ebből eredendően növelhető. A kastély épülete így megüresedik, melynek hasznosítását a közeljövőben fontos kérdésnek

tartja. Az uszoda projekttel kapcsolatban elmondja, hogy a tárgyalásokon kívül nagyobb előrelépés nem történt. Járasközpont lévén viszont fontosnak tartja a kivitelezést.

A területi operatív programok kapcsán elhangzik, hogy 2016-tól fognak indulni e programok. Jelenleg tárgyalási szakaszban van a kérdés. A képviselő-testületnek egyfajta prioritás felállítása szükséges ezzel kapcsolatban. Az óvodai intézmények felújítása vonatkozásában a képviselő-testület a Ligeti Iskola épületének tulajdonjogát megszerezte, oly kikötéssel, hogy óvoda valósuljon meg a helyszínen. A 64-es számú főúton a parkolási lehetőségek biztosítása a kerékpár közlekedés kiépítésével lehetséges.

Fontosnak tartja a városközpont rehabilitációját, melyhez kitartó munka szükséges. Az energetikai projekt vonatkozásában elmondja, hogy 2015. január közepétől a világító testek cseréje megtörténik. Kiemelné, hogy a Katolikus Templom kivilágítása megtörtént, illetve a karácsonyi dekorációnak helyreállítása városunkban megvalósult.

A közmunka programmal kapcsolatban sok probléma merült fel. A mezőgazdasági programot az illegális hulladék felszámolását, a belvízelvezetést ennek ellenére folytatni kívánja az Önkormányzat. Hozzáfűzi, hogy a Városgondnokság hatékonyságát növelni kívánják. A kultúra és oktatás vonatkozásában elmondja, hogy több megkeresés érkezett az óvodai csoportok átszervezésével kapcsolatban. A differenciált csoportok tekintetében a megfelelő tárgyalásokat szükséges megvalósítani. Hozzáfűzi, hogy az óvoda szakmai színvonalával maximálisan elégedettek. A kultúrával kapcsolatban elmondja, hogy az adventi ünnepeksorozat megszervezése megvalósult, mely emeli a város színvonalát.

Szentgyörgyi Dezső – városunk szülötte – 2015 januárjában 100 éves lesz, mely alkalomból megvalósítani kívánják a Szentgyörgyi évet. Fontosnak tartja elmondani, hogy Látrányi Mária szép korú lakost felköszöntötték 100 éves születésnapja alkalmából.

Fontosnak tarja elmondani, hogy a Türr István képzőközponttal kötött szerződés értelmében 50 fő tanulhat park- és közfelügyelet fenntartást a Ligeti Iskolában.

A Medusa Center Kft. megkereste az Önkormányzatot azzal kapcsolatban, hogy próbafúrásokat végezhesse a kiválasztott területen. Fontosnak tartja e lehetőség biztosítását.

Ezúton megköszöni a szót, majd várja a további kérdéseket, hozzászólásokat.

Dobos István (Enying, Kölcsey utca 8.) lakos kérdezi, hogy a bekötések önállóan megvalósíthatóak, vagy csak és kizárólag szervezeti formában kivitelezhetők?

Viplak Tibor polgármester válaszolva a kérdésre elmondja, hogy önállóan megvalósítható, viszont szakemberekre, illetve a Fejérvíz hozzájárulásához mindenképpen szükség van a bekötés előtt.

Dobos István lakos kérdezi továbbá, hogy a járdák állapota térkő burkolat helyett olcsóbb megoldással helyreállíthatóak-e? Felveti a csatornázás miatt kint lévő 30-as táblák kérdését, illetve az illegális hulladéklerakó helyek felszámolásának problémáját. A csatornafedelek állapota, kifejezetten Balatonbozsokon nyugtalanító.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a városközpont utcáinak térburkolattal való ellátását fontosnak tartja, de mindemellett ugyanakkora hangsúlyt kíván fektetni a többi utca helyreállítására. Hozzáfűzi, hogy a 30-as tábla kihelyezését szükségesnek látja a csatorna-

beruházás miatt. Elmondja, hogy Enying városban hulladékudvar üzemel, mely kihasználása kérdéses. A lehetőség biztosított, viszont sok esetben a lakosok nem élnek vele.

Gebula Béla Ákos képviselő hozzáfűzi, hogy a szemetelés kérdése igen fontos dolog. Ezúton kéri a lakosságot, hogy figyeljenek erre a kérdésre, mert elsősorban úgy lehet ez ellen a dolog ellen tenni, ha a lakosság partner ebben a kérdésben.

Vörös Gyula képviselő elmondja, hogy a csatornára való bekötéssel a lakosok tájékoztatást kapnak majd. A házi rákötések alkalmával sokszor megjelennek a csalók, akik bizonyos összegek elkérésével ígéretet tesznek a munkálatok elvégzésére. Ezúton kéri a lakosságot, hogy erre nagyon figyeljenek.

Virág András (Enying, Dózsa György utca 55.) lakos a szelektív udvar nyitva tartásával kapcsolatban teszi fel kérdését.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy szerdán és szombaton a szelektív udvar nyitva tart. Hozzáfűzi, hogy a megfelelő csatornákon a nyitvatartási időpontokat közzéteszik.

Viplak Tibor polgármester további kérdés, hozzászólás nem lévén megköszöni a jelenlétet és a közmeghallgatást 16 órakor bezárja.

Enying, 2014. december 30.



Viplak Tibor
polgármester

Vörös Gyula
hitelesítő



Dr. Kóródi-Juhász Zsolt
jegyző



Regényei Katalin
hitelesítő

